

Agent de îngroșare clar VEGENAT® MED – 400g

Aliment destinat unor scopuri medicale speciale. Agent de îngroșare alimentar clar, destinat modificării consistenței lichidelor, fără să le fie modificată transparența. Fără gluten, fără lactoză, cu gust neutru.

Indicații: pentru regimul dietetic al pacienților cu disfagie sau dificultăți de deglutiție (înghițire).

ADMINISTRARE PE CALE ORALĂ.

Utilizare: adăugați cantitatea necesară din agentul de îngroșare clar VEGENAT® MED în lichidul preferat, în funcție de consistența dorită. Agitați cu lingurița pînă la omogenizarea completă. Așteptați 2 – 3 minute, apoi puteți consuma. Cantitatea de produs necesară pentru a îngroșa un lichid, poate varia sensibil în funcție de temperatura sau de tipul acestuia.

Produsul este solubil atât în lichidele calde cât și în cele reci. Nu modifică gustul, mirosul, culoarea și transparența lichidelor.

Conservare: la temperatura ambientală, la loc uscat și ferit de lumina solară directă. După desigilare, un plic ar trebui consumat în maxim o lună. Inchideți bine recipientul după fiecare utilizare. Odată reconstituit alimentul, păstrați la frigider și consumați în maximum 24 ore.

Dozaj orientativ - cantitățile de agent de îngroșare ce trebuie adăugate în 200 ml de apă pentru a obține diferite texturi, sunt următoarele:

- Consistență NECTAR: 2,4 g produs (aprox. 2 lingurițe rase).
- Consistență MIERE: 3,6 g produs (aprox. 3 lingurițe rase).
- Consistență PUDDING/ BUDINCĂ: 7,2 g produs (aprox. 6 lingurițe rase).

Atenționări speciale: A se utiliza sub supraveghere medicală. Nu poate fi utilizat ca și unică sursă de alimentație. Nu este destinat administrării parenterale. Nu se administrează copiilor sub 3 ani.

Net: 400g

Lot:

A se consuma de preferat înainte de data inscripționată pe ambalaj!

Producător: VEGENAT HEALTHCARE – Spania

Notificat la Ministerul Sănătății din România Nr. /

Importator și Distribuitor: A&A Naturomedica BIO-Dietetic Group srl, Luptatorilor 56 Bucuresti (0721 328 509 sau www.depozitbio.ro)

Ingrediente: maltodextrină de porumb, gumă xantan, clorură de potasiu. **Alergeni: 0.**

Declarație nutrițională la 100g produs: Valoare energetică – 1301Kj (307Kcal), Grăsimi – 0,1g (dintre care Saturate – sub 0,1g), Carbohidrați/ Glucide – 62g (dintre care Zaharuri – 4,7g), Fibre alimentare – 25,1g, Proteine – 2g, Sare – 3,25g/ Sodiu – 1,3g, Cloruri – 708mg, Potasiu – 789mg.